



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Челябинской области бывший глава городского поселения, подозревается в превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего исполняющего обязанности главы Кропачевского городского поселения Ашинского муниципального района, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По предварительным данным, в 2017-2018 г.г., согласно заключения специалистов Контрольно-счетной палаты Челябинской области, подозреваемой была согласована оплата подрядчику и подписание приемной документации по исполнению муниципального контракта по строительству объектов водоочистки. При этом, фактически работы завершены не были, и муниципальному бюджету причинен ущерб в сумме более 2 млн. рублей.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляется сотрудниками ГУ МВД России по Челябинской области.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Решается вопрос о предъявлении обвинения и избрании меры пресечения.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

19.02.2021



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

19 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1541331>